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APKLAUSOS ATASKAITA 

2021–2022 M.M. STUDIJŲ PROGRAMŲ 
KOKYBĖS VERTINIMAS 
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CHEMINĖS TECHNOLOGIJOS FAKULTETAS  

 

 

 

 

1,72% 18,97% 67,24% 12,07%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)

7,02%

1,72%

13,79%

0,00%

9,09%

14,04%

6,90%

1,85%

26,32%

5,17%

31,03%

12,07%

20,00%

15,79%

10,34%

16,67%

56,14%

74,14%

41,38%

72,41%

60,00%

43,86%

55,17%

51,85%

8,77%

18,97%

8,62%

15,52%

10,91%

24,56%

27,59%

27,78%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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PIRMOSIOS PAKOPOS, CHEMINĖS TECHNOLOGIJOS FAKULTETAS (n=58) 

 

 

1,72%

6,90%

18,97%

1,75%

3,45%

3,45%

5,36%

3,51%

3,57%

15,52%

18,97%

15,52%

17,54%

8,62%

5,17%

26,79%

7,02%

8,93%

62,07%

58,62%

46,55%

59,65%

53,45%

46,55%

51,79%

64,91%

60,71%

18,97%

13,79%

8,62%

21,05%

34,48%

44,83%

14,29%

24,56%

26,79%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Gavau pakankamai informacijos apie studijų programos metu…

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

9,76% 19,51% 46,34% 24,39%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)
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ANTROSIOS PAKOPOS, CHEMINĖS TECHNOLOGIJOS FAKULTETAS (n=41) 
  

17,50%

2,44%

21,95%

19,51%

17,50%

7,50%

7,50%

2,70%

17,50%

14,63%

24,39%

14,63%

15,00%

25,00%

12,50%

13,51%

35,00%

51,22%

26,83%

34,15%

37,50%

30,00%

40,00%

40,54%

27,50%

31,71%

19,51%

26,83%

27,50%

35,00%

40,00%

40,54%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

17,07%

7,32%

14,63%

5,00%

4,88%

0,00%

10,26%

2,63%

15,00%

12,20%

24,39%

31,71%

10,00%

9,76%

2,44%

20,51%

15,79%

15,00%

46,34%

58,54%

34,15%

55,00%

36,59%

48,78%

41,03%

47,37%

32,50%

19,51%

9,76%

9,76%

30,00%

46,34%

48,78%

23,08%

34,21%

37,50%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Gavau pakankamai informacijos apie studijų programos metu…

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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EKONOMIKOS IR VERSLO FAKULTETAS 

 

 

 

 

0,00% 20,00% 66,67% 11,11%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)

8,89%

2,22%

15,56%

2,22%

11,11%

6,82%

2,27%

2,22%

24,44%

13,33%

28,89%

11,11%

11,11%

22,73%

22,73%

15,56%

51,11%

57,78%

40,00%

44,44%

53,33%

29,55%

50,00%

33,33%

13,33%

26,67%

11,11%

42,22%

24,44%

36,36%

25,00%

48,89%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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PIRMOSIOS PAKOPOS, EKONOMIKOS IR VERSLO FAKULTETAS (n=45) 

 

 

4,44%

4,44%

33,33%

0,00%

2,22%

0,00%

6,82%

0,00%

4,44%

13,33%

28,89%

22,22%

11,11%

2,22%

11,11%

34,09%

11,11%

4,44%

42,22%

53,33%

28,89%

46,67%

37,78%

26,67%

31,82%

44,44%

48,89%

35,56%

11,11%

13,33%

40,00%

55,56%

60,00%

20,45%

37,78%

40,00%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Gavau pakankamai informacijos apie studijų programos metu…

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

2,04% 18,37% 54,08% 23,47%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)
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ANTROSIOS PAKOPOS, EKONOMIKOS IR VERSLO FAKULTETAS (n=98) 
  

5,10%

0,00%

14,43%

7,22%

2,06%

6,74%

2,15%

3,16%

21,43%

6,12%

21,65%

6,19%

17,53%

17,98%

12,90%

8,42%

47,96%

62,24%

39,18%

41,24%

44,33%

34,83%

47,31%

43,16%

23,47%

29,59%

15,46%

42,27%

32,99%

38,20%

36,56%

42,11%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

3,06%

4,08%

13,27%

2,04%

1,02%

0,00%

6,25%

0,00%

1,10%

6,12%

27,55%

12,24%

4,08%

3,06%

3,13%

19,79%

9,28%

6,59%

43,88%

42,86%

37,76%

39,80%

27,55%

26,04%

37,50%

49,48%

41,76%

44,90%

22,45%

32,65%

52,04%

67,35%

69,79%

34,38%

40,21%

49,45%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Gavau pakankamai informacijos apie studijų programos metu…

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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ELEKTROS IR ELEKTRONIKOS FAKULTETAS 

 

 

 

9,68% 29,03% 46,77% 14,52%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)

14,52%

6,45%

22,58%

9,84%

9,84%

9,84%

3,33%

5,00%

22,58%

24,19%

22,58%

19,67%

24,59%

24,59%

16,67%

16,67%

51,61%

50,00%

29,03%

54,10%

47,54%

36,07%

55,00%

51,67%

11,29%

19,35%

14,52%

16,39%

18,03%

27,87%

21,67%

23,33%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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PIRMOSIOS PAKOPOS, ELEKTROS IR ELEKTRONIKOS FAKULTETAS (n=62) 

 

 

4,84%

14,52%

12,90%

6,45%

3,23%

1,64%

11,29%

4,84%

3,39%

12,90%

29,03%

25,81%

16,13%

9,68%

8,20%

27,42%

14,52%

15,25%

54,84%

46,77%

45,16%

56,45%

53,23%

42,62%

35,48%

53,23%

49,15%

25,81%

8,06%

11,29%

19,35%

33,87%

47,54%

25,81%

22,58%

32,20%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Gavau pakankamai informacijos apie studijų programos metu…

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

6,25% 15,63% 53,13% 25,00%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)
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ANTROSIOS PAKOPOS, ELEKTROS IR ELEKTRONIKOS FAKULTETAS (n=32) 

 

 

 

 
  

0,00%

0,00%

25,81%

6,25%

0,00%

6,45%

3,13%

0,00%

12,50%

12,50%

12,90%

21,88%

16,67%

12,90%

9,38%

10,34%

43,75%

50,00%

35,48%

46,88%

46,67%

54,84%

46,88%

51,72%

37,50%

31,25%

19,35%

15,63%

26,67%

19,35%

34,38%

34,48%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

0,00%

6,25%

12,50%

0,00%

3,13%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

12,50%

21,88%

15,63%

12,50%

3,13%

3,33%

12,50%

12,90%

13,33%

56,25%

50,00%

40,63%

50,00%

53,13%

50,00%

53,13%

54,84%

43,33%

31,25%

18,75%

25,00%

37,50%

40,63%

46,67%

31,25%

32,26%

43,33%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Gavau pakankamai informacijos apie studijų programos metu…

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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INFORMATIKOS FAKULTETAS 

 

 

 

 

 

7,24% 29,61% 51,32% 10,53%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)

8,05%

6,04%

17,33%

10,00%

8,78%

8,78%

7,48%

8,16%

28,86%

14,77%

26,67%

22,00%

25,68%

26,35%

26,53%

19,73%

38,26%

53,69%

32,00%

42,00%

46,62%

35,81%

42,18%

39,46%

22,15%

25,50%

16,67%

22,67%

16,22%

27,03%

23,13%

29,25%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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PIRMOSIOS PAKOPOS, INFORMATIKOS FAKULTETAS (n=152) 

 

4,70%

12,67%

21,48%

8,67%

2,67%

4,20%

16,44%

5,44%

4,96%

17,45%

21,33%

28,86%

21,33%

18,00%

11,89%

23,97%

15,65%

12,77%

53,02%

49,33%

38,26%

48,00%

51,33%

40,56%

36,30%

57,14%

47,52%

24,16%

14,67%

6,71%

19,33%

28,00%

42,66%

17,12%

20,41%

32,62%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Gavau pakankamai informacijos apie studijų programos metu…

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

0,00% 29,27% 53,66% 17,07%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)
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ANTROSIOS PAKOPOS, INFORMATIKOS FAKULTETAS (n=41) 

 
  

5,00%

0,00%

9,76%

7,50%

2,44%

7,69%

5,00%

0,00%

15,00%

12,20%

31,71%

37,50%

26,83%

25,64%

27,50%

17,95%

42,50%

51,22%

29,27%

20,00%

31,71%

28,21%

35,00%

35,90%

37,50%

36,59%

29,27%

25,00%

36,59%

33,33%

32,50%

46,15%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

0,00%

4,88%

14,63%

4,88%

2,44%

2,86%

7,69%

2,44%

0,00%

9,76%

29,27%

24,39%

17,07%

9,76%

8,57%

25,64%

14,63%

10,81%

31,71%

43,90%

31,71%

46,34%

31,71%

40,00%

38,46%

43,90%

40,54%

58,54%

21,95%

26,83%

31,71%

56,10%

48,57%

28,21%

39,02%

45,95%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Gavau pakankamai informacijos apie studijų programos metu…

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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MATEMATIKOS IR GAMTOS MOKSLŲ FAKULTETAS  

 

 

 

 

 

3,85%3,85% 80,77% 11,54%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)

7,69%

0,00%

19,23%

3,85%

4,00%

7,69%

8,00%

7,69%

23,08%

7,69%

23,08%

15,38%

24,00%

3,85%

12,00%

11,54%

53,85%

73,08%

38,46%

42,31%

36,00%

65,38%

44,00%

23,08%

15,38%

19,23%

15,38%

38,46%

32,00%

23,08%

36,00%

57,69%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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PIRMOSIOS PAKOPOS, MATEMATIKOS IR GAMTOS MOKSLŲ FAKULTETAS (n=26) 

 

 

3,85%

3,85%

15,38%

0,00%

0,00%

3,85%

0,00%

3,85%

0,00%

3,85%

30,77%

23,08%

7,69%

3,85%

0,00%

28,00%

11,54%

3,85%

50,00%

42,31%

50,00%

46,15%

38,46%

26,92%

44,00%

42,31%

42,31%

42,31%

23,08%

11,54%

46,15%

57,69%

69,23%

24,00%

42,31%

53,85%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Gavau pakankamai informacijos apie studijų programos metu…

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

0,00% 17,65% 58,82% 23,53%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)
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ANTROSIOS PAKOPOS, MATEMATIKOS IR GAMTOS MOKSLŲ FAKULTETAS (n=34)  

0,00%

3,03%

3,03%

9,09%

6,06%

6,06%

3,03%

0,00%

21,88%

0,00%

27,27%

24,24%

27,27%

15,15%

15,15%

12,50%

62,50%

69,70%

48,48%

36,36%

42,42%

42,42%

39,39%

34,38%

15,63%

27,27%

21,21%

30,30%

24,24%

33,33%

42,42%

53,13%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

0,00%

11,76%

14,71%

2,94%

0,00%

0,00%

3,03%

0,00%

0,00%

11,76%

14,71%

32,35%

0,00%

0,00%

3,23%

33,33%

12,50%

3,13%

52,94%

61,76%

41,18%

50,00%

35,29%

35,48%

42,42%

62,50%

50,00%

32,35%

11,76%

11,76%

47,06%

64,71%

61,29%

18,18%

25,00%

46,88%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Gavau pakankamai informacijos apie studijų programos metu…

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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MECHANIKOS INŽINERIJOS IR DIZAINO FAKULTETAS 

 

 

 

 

8,05% 28,74% 51,72% 10,34%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)

11,63%

2,33%

21,84%

4,60%

9,30%

12,64%

4,60%

9,76%

24,42%

19,77%

20,69%

19,54%

19,77%

16,09%

27,59%

20,73%

47,67%

54,65%

41,38%

47,13%

46,51%

44,83%

44,83%

40,24%

11,63%

22,09%

8,05%

22,99%

17,44%

20,69%

21,84%

21,95%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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PIRMOSIOS PAKOPOS, MECHANIKOS INŽINERIJOS IR DIZAINO FAKULTETAS (n=87) 

 

 

8,05%

12,64%

14,94%

2,30%

4,60%

0,00%

9,30%

2,30%

6,98%

20,69%

26,44%

14,94%

12,64%

6,90%

8,14%

27,91%

14,94%

10,47%

54,02%

47,13%

43,68%

57,47%

48,28%

43,02%

38,37%

57,47%

46,51%

16,09%

9,20%

18,39%

24,14%

39,08%

47,67%

19,77%

21,84%

32,56%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Gavau pakankamai informacijos apie studijų programos metu…

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

6,67% 18,33% 46,67% 25,00%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)
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ANTROSIOS PAKOPOS, MECHANIKOS INŽINERIJOS IR DIZAINO FAKULTETAS (n=60) 
  

3,39%

3,33%

18,33%

6,67%

5,00%

1,69%

1,69%

3,39%

23,73%

11,67%

23,33%

10,00%

11,67%

18,64%

10,17%

6,78%

44,07%

51,67%

35,00%

48,33%

46,67%

45,76%

42,37%

38,98%

25,42%

28,33%

16,67%

30,00%

35,00%

28,81%

44,07%

47,46%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

3,33%

5,00%

5,00%

0,00%

0,00%

1,69%

10,17%

1,69%

1,69%

10,00%

25,00%

15,00%

8,33%

6,67%

1,69%

18,64%

6,78%

10,17%

51,67%

45,00%

51,67%

55,00%

40,00%

42,37%

35,59%

47,46%

42,37%

35,00%

25,00%

26,67%

36,67%

53,33%

54,24%

32,20%

44,07%

45,76%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Gavau pakankamai informacijos apie studijų programos metu…

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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PANEVĖŽIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO FAKULTETAS 

 

 

 

 

14,29% 21,43% 50,00% 14,29%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)

0,00%

0,00%

0,00%

7,14%

0,00%

8,33%

7,69%

0,00%

28,57%

14,29%

30,77%

7,14%

35,71%

25,00%

7,69%

42,86%

35,71%

57,14%

53,85%

50,00%

14,29%

41,67%

53,85%

14,29%

35,71%

28,57%

15,38%

35,71%

50,00%

25,00%

23,08%

42,86%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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PIRMOSIOS PAKOPOS, PANEVĖŽIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO FAKULTETAS (n=14) 

 

 

7,14%

14,29%

28,57%

7,14%

7,14%

7,14%

0,00%

21,43%

7,69%

14,29%

21,43%

21,43%

14,29%

21,43%

14,29%

14,29%

7,14%

7,69%

35,71%

50,00%

50,00%

14,29%

7,14%

14,29%

35,71%

28,57%

23,08%

42,86%

14,29%

0,00%

64,29%

64,29%

64,29%

50,00%

42,86%

61,54%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Gavau pakankamai informacijos apie studijų programos metu…

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

0,00% 19,05% 66,67% 4,76%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)
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ANTROSIOS PAKOPOS, PANEVĖŽIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO FAKULTETAS (n=21) 
  

4,76%

0,00%

9,52%

4,76%

0,00%

9,52%

0,00%

0,00%

14,29%

19,05%

14,29%

14,29%

4,76%

23,81%

19,05%

23,81%

57,14%

57,14%

47,62%

57,14%

66,67%

47,62%

57,14%

52,38%

23,81%

19,05%

23,81%

19,05%

23,81%

19,05%

19,05%

14,29%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

0,00%

4,76%

10,00%

0,00%

4,76%

0,00%

0,00%

4,76%

5,00%

5,00%

19,05%

5,00%

9,52%

0,00%

0,00%

23,81%

4,76%

0,00%

65,00%

52,38%

50,00%

57,14%

42,86%

45,00%

47,62%

66,67%

70,00%

30,00%

19,05%

35,00%

28,57%

52,38%

50,00%

28,57%

23,81%

25,00%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Gavau pakankamai informacijos apie studijų programos metu…

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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SOCIALINIŲ, HUMANITARINIŲ MOKSLŲ IR MENŲ  FAKULTETAS 

 

 

 

 

10,53% 28,07% 49,12% 10,53%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)

10,71%

1,75%

21,05%

1,75%

5,26%

5,26%

5,36%

3,51%

32,14%

10,53%

35,09%

14,04%

15,79%

22,81%

23,21%

17,54%

42,86%

63,16%

28,07%

47,37%

47,37%

45,61%

44,64%

50,88%

12,50%

22,81%

10,53%

33,33%

28,07%

21,05%

23,21%

24,56%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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PIRMOSIOS PAKOPOS, SOCIALINIŲ, HUMANITARINIŲ MOKSLŲ IR MENŲ FAKULTETAS (n=57) 

 

 

8,77%

14,04%

38,60%

10,53%

1,79%

3,51%

7,02%

7,02%

22,81%

42,11%

21,05%

12,28%

10,71%

14,04%

33,33%

14,04%

38,60%

33,33%

29,82%

49,12%

42,86%

47,37%

36,84%

61,40%

29,82%

10,53%

8,77%

24,56%

42,86%

33,33%

19,30%

15,79%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

0,00%8,51% 40,43% 48,94%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)
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ANTROSIOS PAKOPOS, SOCIALINIŲ, HUMANITARINIŲ MOKSLŲ IR MENŲ FAKULTETAS (n=47) 
  

2,17%

2,13%

12,77%

2,13%

4,35%

2,22%

0,00%

2,27%

15,22%

2,13%

12,77%

8,51%

4,35%

11,11%

4,35%

13,64%

39,13%

36,17%

36,17%

38,30%

43,48%

26,67%

36,96%

22,73%

39,13%

53,19%

31,91%

46,81%

43,48%

53,33%

52,17%

52,27%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

0,00%

4,26%

10,64%

0,00%

0,00%

0,00%

2,17%

0,00%

4,26%

8,51%

8,51%

6,52%

0,00%

4,55%

10,87%

4,44%

40,43%

34,04%

31,91%

30,43%

32,61%

25,00%

26,09%

40,00%

51,06%

48,94%

44,68%

58,70%

63,04%

65,91%

56,52%

51,11%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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STATYBOS IR ARCHITEKTŪROS FAKULTETAS  

 

 

 

 

9,09% 21,21% 57,58% 12,12%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)

6,06%

12,12%

24,24%

9,09%

0,00%

18,18%

12,12%

9,09%

30,30%

0,00%

24,24%

18,18%

30,30%

15,15%

21,21%

18,18%

48,48%

66,67%

30,30%

45,45%

36,36%

24,24%

48,48%

48,48%

12,12%

21,21%

18,18%

27,27%

27,27%

36,36%

12,12%

21,21%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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PIRMOSIOS PAKOPOS, STATYBOS IR ARCHITEKTŪROS FAKULTETAS (n=26) 

 

 

9,09%

3,13%

12,50%

12,50%

0,00%

0,00%

12,12%

6,06%

12,12%

34,38%

28,13%

12,50%

27,27%

3,03%

18,18%

24,24%

48,48%

46,88%

43,75%

50,00%

27,27%

39,39%

36,36%

30,30%

30,30%

12,50%

15,63%

21,88%

42,42%

57,58%

27,27%

36,36%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

10,71% 21,43% 50,00% 17,86%Šia studijų programa esu

Esu labai nepatenkintas (-a) Esu nepatenkintas (-a)

Esu nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a) Esu patenkintas (-a)

Esu labai patenkintas (-a)
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ANTROSIOS PAKOPOS, STATYBOS IR ARCHITEKTŪROS FAKULTETAS (n=35) 

7,14%

0,00%

14,29%

7,14%

7,14%

3,70%

3,57%

8,00%

25,00%

18,52%

21,43%

25,00%

28,57%

11,11%

10,71%

8,00%

39,29%

59,26%

42,86%

35,71%

32,14%

29,63%

39,29%

48,00%

28,57%

22,22%

14,29%

25,00%

28,57%

51,85%

46,43%

36,00%

Jaučiuosi pasirengęs (-usi) siekiamai profesijai

Įgijau reikalingų teorinių žinių

Įgijau reikalingos praktinės patirties

Įgijau komandinio darbo patirties

Turėjau galimybę ugdyti savo kūrybiškumą

Naudojama įranga (laboratorinė, kompiuterinė, reikmenys)…

Metodiniai ištekliai (vadovėliai, knygos, periodika, duomenų…

Turėjau galimybę išreikšti nuomonę programos tobulinimui

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

7,14%

0,00%

11,11%

3,70%

0,00%

0,00%

10,71%

3,57%

3,57%

11,11%

18,52%

7,41%

3,57%

3,57%

25,00%

14,29%

50,00%

59,26%

33,33%

66,67%

35,71%

25,00%

35,71%

39,29%

35,71%

22,22%

25,93%

22,22%

60,71%

71,43%

25,00%

42,86%

Studijų tvarkaraščio laikas buvo tinkamas

Studijų programos moduliai vienas kitą pakankamai papildė (buvo…

Studijų programų modulių turinys nesidubliavo

Studijų pasiekimų vertinimo sistema buvo aiški

Dirbant ir bendraujant su dėstytojais buvo palaikomi pagarbūs…

Dirbant ir bendraujant su administracija buvo palaikomi pagarbūs…

Studijos man suteikė daugiau pasitikėjimo savo jėgomis

Gavau pakankamai informacijos ir pagalbos studijų klausimais

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku


